

क्रमांक : रा.क.म.चौ. / 2022 / .....

दिनांक :

राष्ट्रीय मतदाता दिवस पर राजकीय कन्या महाविद्यालय, चौमूँ में प्राचार्य ने छात्राओं को दिलवाई शपथ

## राष्ट्रीय मतदाता दिवस पर प्राचार्य ने छात्राओं को दिलवाई शपथ



### ■ जयपुर गुलाबी टाइम्स

चौमूँ। शहर के मोरीजा रोड स्थित राजकीय कन्या विद्यालय में राष्ट्रीय मतदाता दिवस राष्ट्रीय मतदाता दिवस प्राचार्य शम्भु दयाल गुप्ता की अध्यक्षता में मनाया गया। प्राचार्य गुप्ता ने राष्ट्रीय मतदाता दिवस के अवसर पर छात्राओं को शपथ दिलवाई। इन्होंने छात्राओं को निष्पक्ष मतदान

एवं निर्भीक होकर मतदान करने हेतु प्रेरित किया। इस अवसर पर मतदाता जागरूकता क्लब के नोडल अधिकारी डॉ. तौफिक हुसैन ने मतदाता दिवस के महत्व से छात्राओं को अवगत कराते हुये लोकतंत्र की सार्थकता मतदान में युवाओं की सक्रिय सहभागिता को आवश्यक बताया। बीएलओ कजोड़ मल बुनकर ने छात्राओं को

मतदाता पंजीकरण एवं मतदान की अनिवार्यता पर छात्राओं को विभिन्न ऐप एवं पोर्टल के बारे में अवगत करवाया। इस अवसर पर डॉ कविता गौतम, रेंजर प्रभारी शाहिना परवीन, एन.एस.एस. प्रभारी डॉ अभिलाषा जैमन, सांवरमल जाट, राजेश्वरी देवी राठौड़, शिव सैनी आदि उपस्थित थे।

# राष्ट्रीय मतदाता दिवस पर प्राचार्य ने छात्राओं को दिलवाई शपथ



## हिन्दुस्तान एक्सप्रेस

**चौमू।** मोरीजा रोड स्थित राजकीय कन्या विद्यालय में राष्ट्रीय मतदाता दिवस राष्ट्रीय मतदाता दिवस प्राचार्य शम्भु दयाल गुप्ता की अध्यक्षता में मनाया गया। प्राचार्य गुप्ता ने राष्ट्रीय मतदाता दिवस के अवसर पर छात्राओं को शपथ दिलवाई। इन्होंने छात्राओं को निष्पक्ष मतदान एवं निर्भीक होकर मतदान करने हेतु प्रेरित किया। इस अवसर पर मतदाता जागरूकता क्लब के नोडल अधिकारी डॉ. तौफिक हुसैन ने

मतदाता दिवस के महत्व से छात्राओं को अवगत कराते हुये लोकतंत्र की सार्थकता मतदान में युवाओं की सक्रिय सहभागिता को आवश्यक बताया कजोड़ मल बुनकर ने छात्राओं को मतदाता पंजीकरण एवं मतदान की अनिवार्यता पर छात्राओं को विभिन्न ऐप एवं पोर्टल के बारे में अवगत करवाया। इस अवसर पर डॉ कविता गौतम, रेंजर प्रभारी शाहिना परवीन, एन.एस.एस. प्रभारी डॉ अभिलाषा जैमन, सांवरमल जाट, राजेश्वरी देवी राठौड़, शिव सैनी आदि उपस्थित थे।

# राष्ट्रीय मतदाता दिवस पर प्राचार्य ने छात्राओं को दिलवाई शपथ



## खबरों की दुनिया

**चौमूं।** शहर के मोरीजा रोड स्थित राजकीय कन्या विद्यालय में राष्ट्रीय मतदाता दिवस राष्ट्रीय मतदाता दिवस प्राचार्य शम्भु दयाल गुप्ता की अध्यक्षता में मनाया गया। प्राचार्य गुप्ता ने राष्ट्रीय मतदाता दिवस के अवसर पर छात्राओं को शपथ दिलवाई। इन्होंने छात्राओं को निष्पक्ष मतदान एवं निर्भीक होकर मतदान करने

हेतु प्रेरित किया। इस अवसर पर मतदाता जागरुकता क्लब के नोडल अधिकारी डॉ. तौफिक हुसैन ने मतदाता दिवस के महत्व से छात्राओं को अवगत कराते हुये लोकतंत्र की सार्थकता मतदान में युवाओं की सक्रिय सहभागिता को आवश्यक बताया। बीएलओ कजोड़ मल बुनकर ने छात्राओं को मतदाता पंजीकरण एवं मतदान की अनिवार्यता पर छात्राओं को विभिन्न ऐप एवं पोर्टल के बारे में अवगत करवाया। इस अवसर पर डॉ कविता गौतम, रेंजर प्रभारी शाहिना परवीन, एन.एस.एस. प्रभारी डॉ अभिलाषा जैमन, सांवरमल जाट, राजेश्वरी देवी राठौड़, शिव सैनी आदि उपस्थित थे।

# राष्ट्रीय मतदाता दिवस पर प्राचार्य ने छात्राओं को दिलवाई शपथ



**चौमूं।** शहर के मोरीजा रोड स्थित राजकीय कन्या विद्यालय में राष्ट्रीय मतदाता दिवस राष्ट्रीय मतदाता दिवस प्राचार्य शम्भु दयाल गुप्ता की अध्यक्षता में मनाया गया। प्राचार्य गुप्ता ने राष्ट्रीय मतदाता दिवस के अवसर पर छात्राओं को शपथ दिलवाई। इन्होंने छात्राओं को निष्पक्ष मतदान एवं निर्भीक होकर मतदान करने हेतु प्रेरित किया। इस अवसर पर मतदाता जागरूकता क्लब के

नोडल अधिकारी डॉ. तौफिक हुसैन ने मतदाता दिवस के महत्व से छात्राओं को अवगत कराते हुये लोकतंत्र की सार्थकता मतदान में युवाओं की सक्रिय सहभागिता को आवश्यक बताया। बीएलओ कजोड़ मल बुनकर ने छात्राओं को मतदाता पंजीकरण एवं मतदान की अनिवार्यता पर छात्राओं को विभिन्न ऐप एवं पोर्टल के बारे में अवगत करवाया।

